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Trouver le montant arrondi Nom:
Déter minez un nombre qui remplit le blanc. Lesréponses varieront. Réponses
1) arrondi au dizaine le plus proche est 40.
1
2) arrondi au dizaine le plus proche est 80.
2,
3) arrondi au dizaine le plus proche est 50.
3.
4) arrondi au dizaine le plus proche est 750.
4,
5) arrondi au dizaine |e plus proche est 640.
5.
6) arrondi au dizaine le plus proche est 410.
6.
7) arrondi au dizaine le plus proche est 7 580.
7.
8) arrondi au dizaine le plus proche est 4 900.
8.
9) arrondi au dizaine le plus proche est 9 260.
9.
10) arrondi au dizaine e plus proche est 92 660.
10.
11) arrondi au centaine le plus proche est 500.
11.
12) arrondi au centaine le plus proche est 700.
12,
13) arrondi au centaine le plus proche est 900.
13,
14) arrondi au centaine le plus proche est 2 500.
14,
15) arrondi au centaine le plus proche est 3 700.
15.
16) arrondi au centaine le plus proche est 4 500.
16.
17) arrondi au centaine le plus proche est 38 200.
17.
18) arrondi au centaine le plus proche est 10 200.
18.
19) arrondi au centaine le plus proche est 98 300.
19.
20) arrondi au centaine le plus proche est 96 100.
20.
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Trouver le montant arrondi Nom: Clé
Déter minez un nombre qui remplit le blanc. Lesréponses varieront. Réponses
1) arrondi au dizaine le plus proche est 40.
PIESP L 35- 44
2) arrondi au dizaine le plus proche est 80.
PIESP ) 75- 84
3) arrondi au dizaine le plus proche est 50.
PIESP 3 45 - 54
4) arrondi au dizaine le plus proche est 750.
PP . T45-754
5) arrondi au dizaine le plus proche est 640.
PIESP s 635-644
6) arrondi au dizaine le plus proche est 410.
PIUSP o 405-414
7) arrondi au dizaine le plus proche est 7 580.
PR ;. 7575-7584
8) arrondi au dizaine le plus proche est 4 900.
PIESP s 4895-4904
9) arrondi au dizaine le plus proche est 9 260.
PIESP o 9255-9264
10) arrondi au dizaine le plus proche est 92 660.
10. 92655 - 92 664
11) arrondi au centaine le plus proche est 500.
PIESP 1 450- 549
12) arrondi au centaine le plus proche est 700.
PIESP 5 650- 749
13) arrondi au centaine le plus proche est 900.
PSP s 850-949
14) arrondi au centaine le plus proche est 2 500.
PILSP 1 2450-2549
15) arrondi au centaine le plus proche est 3 700.
PSP 5 3650- 3749
16) arrondi au centaine le plus proche est 4 500.
16. 4450 - 4549
17) arrondi au centaine le plus proche est 38 200.
17. 38150 - 38 249
18) arrondi au centaine le plus proche est 10 200.
18.  10150- 10 249
19) arrondi au centaine le plus proche est 98 300.
19. 98250 - 98 349
20) arrondi au centaine le plus proche est 96 100.
20, 96050 -96 149
110 |95]90]85]80[75] 70] 65| 60] 55 | 50
[ M aths ] www.CommonCoreSheets.fr 2 11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O




